



KOMENDA GŁÓWNA POLICJI
BIURO FINANSÓW

02-642 Warszawa
ul. Domaniewska 36/38

Dyrektor 60-131-23
Z-ca Dyrektora 60-117-55

fax. 601-26-94
845-10-76

FZ-4609/11

Warszawa 06.07.2011 r.

Do uczestników postępowania

dot. postępowania przetargowego na remont pokrycia dachowego i rampy budynku B w obiekcie Komendy Głównej Policji przy ul. Taborowej 33C w Warszawie, nr sprawy 118/Cir/11/EJ

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759), poniżej podaję treść pytań, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania oraz udzielonych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

Proszę o sprecyzowanie parametrów technicznych następujących materiałów: 1) papy termozgrzewalnej, 2) płyt styropianowych.

Odpowiedź:

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych dokonał modyfikacji treści SIWZ:

W załączniku do SIWZ „Przedmiar robót”, w l.p. 5, wprowadza się zapis o treści: „Papa termozgrzewalna nie gorsza niż: papa na osnowie z włókniny polistrowej o gramaturze 250 g/m², grubość papy: 5,2 mm (+/-5%), giętkość w niskiej temperaturze: do -25 st. C, odporność na spływanie w podwyższonej temperaturze: 100 st. C. Siła zrywająca wzdłuż: 900 N/50mm. Siła zrywająca w poprzek: 800 N/50 mm.”

Ponadto Zamawiający wymaga aby do ocieplenia dachu zostały użyte płyty styropianowe 150 mm, dwustronnie laminowane papą. Jeden kominek wentylacyjny na każde 100 m² powierzchni dachu.

Pytanie nr 2:

Jaka jest planowana grubość ocieplenia ze styropianu? Czy przewidziane jest jednokrotne krycie papą? Jakie są minimalne parametry papy?

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią odpowiedzi na pytanie nr 1. Zamawiający wymaga aby dach został ocieplony płytami styropianowymi dwustronnie laminowanymi papą oraz pokryty warstwami papy powierzchniowej i nawierzchniowej.

Powyższe odpowiedzi i modyfikacje są wiążące dla stron postępowania.

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych
Biura Finansów
Komendy Głównej Policji
Jakość w Policji
SKI